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INFORMACIÓN DE PRENSA - Buenos Aires, 6 de marzo de 2024


FOTON estará nuevamente en Expoagro con grandes novedades
La automotriz de origen chino, que se consolidó como una de las de mayores ventas, lanzará nuevos modelos y desembarcará en un segmento muy competitivo.


Por tercer año consecutivo, FOTON estará presente en Expoagro 2025, la exposición agroindustrial a campo abierto más grande de la Argentina y una de las mayores del continente. Y lo hará en su renovado y ampliado espacio N° 1111 de más de 1500 m2, donde, entre otras cosas, exhibirá su oferta completa de vehículos comerciales, que es sin duda la más amplia del país.
La presencia de FOTON en la muestra, que se desarrollará entre el 11 y el 14 de este mes, en el predio del Autódromo de San Nicolás, provincia de Buenos Aires, será la ocasión ideal para anunciar varias novedades, como el desembarco de la automotriz en uno de los segmentos más competitivos del país y, también, el arribo de dos nuevos modelos livianos.
Estas dos novedades se dan en un gran momento para la marca representada en nuestro país por el Grupo Corven, ya que el año último logró consolidarse como la quinta marca de camiones de mayores ventas y la segunda que más creció en el balance general (datos de la Asociación de Concesionarios de Automotores dela República Argentina, ACARA).
Pero no solo eso, sino que volvió a ser por tercer año consecutivo la de mayores patentamientos en el segmento de los ultralivianos y logró crecer un 170% en la plaza de los camiones livianos, con ventas que pasaron de las 105 unidades en 2023 a las 284 en 2024.
Y una más: se comercializaron 130 Auman D 2027 en su primer año, lo cual llevó a que FOTON alcance el cuarto puesto entre los medianos compitiendo contra las marcas europeas más importantes.
“El cierre de 2024 no pudo ser mejor para FOTON Argentina, no solo porque fue un año de crecimiento y consolidación de la marca en un mercado tan competitivo y con tantos jugadores de peso e historia como lo es el de los pesados, sino porque además pudimos cumplir con las metas que nos habíamos planteado a principios del año pasado, y que tenían que ver con posicionar a la marca en el país y ampliar nuestra cartera de productos para convertirnos en una empresa full-range. Y como si fuese poco, superamos todas las cifras de ventas que esperábamos”, expresó PONER NOMBRE, APELLIDO Y CARGO DE VOCERO.
[bookmark: _GoBack]Otro dato importante es que FOTON culminó en el puesto 22° entre todas las marcas que se comercializan en el país, con un crecimiento interanual del 3,2% comparado con 2023, esto gracias a que logró posicionarse entre las principales marcas del mercado en patentamientos de casi todos los segmentos, debido a que tiene hoy la oferta más variada de vehículos comerciales del país y la única full-range a nivel local, con un portafolio compuesto por los pesados Auman con sus distintas líneas (D, para distribución; C, para construcción y minería, y R, para ruta); los ultralivianos TM; los livianos Aumark y el 100% eléctrico eAumark.
“Todo esto fue producto de un trabajo que demandó un enorme esfuerzo y compromiso tanto por parte de nuestro equipo como de nuestra red de concesionarios, que creyeron en nosotros y nos apoyaron en todo este proceso. Tener una oferta tan amplia colaboró enormemente en lograr que este negocio sea sustentable, más estable, más planificado y más previsible tanto para los vendedores como para la marca”, detalló PONER NOMBRE, APELLIDO Y CARGO DE VOCERO.
“Creemos que 2025 será un buen año y proyectamos un crecimiento sostenido que se relaciona con la estabilidad y mejora de la macroeconomía. Por eso, aspiramos a seguir consolidando la marca, a ampliar nuestra cartera de productos y a expandir nuestra red de concesionarios y de servicios de post venta para garantizar una mejor experiencia de usuario a nuestros clientes”, finalizó PONER NOMBRE Y CARGO DE VOCERO, de FOTON Argentina.

Para más información, visitar www.foton.com.ar. O en redes sociales: Instagram y Facebook, foton.argentina



Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON es representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento que la marca tiene actualmente en segmentos de vehículos comerciales. 
En su planta de Caseros, se producen localmente los modelos ZTruck y TM1, y recientemente se incorporaron los modelos Aumark 614, Aumark 916 y Aumark 1016, ofreciendo así un completo portafolio de productos nacionales, como parte de la fuerte apuesta de Grupo Corven con la industria nacional.
Desde 2024, la marca también comercializa vehículos de hasta 560 CV y su primer vehículo comercial liviano 100% eléctrico, el eAumark.

Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 11 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
La movilidad es nuestra pasión, por eso nos dedicamos a interpretar las necesidades del mundo para impulsarlo hacia el futuro. Nuestra visión de negocios es ser líderes en soluciones integrales de movilidad. Desde esa perspectiva, respondemos con agilidad a las necesidades de cada usuario, cada mercado y cada industria enfocados en un claro propósito: facilitar el progreso de las personas y las empresas a través del acceso a soluciones de movilidad, con la mejor experiencia de calidad y servicio. Nuestro grupo está conformado por cuatro unidades de negocio especializadas en movilidad: movilidad individual, autopartes/motopartes, neumáticos y automotriz. Además, contamos con un Family Office que abarca diversos negocios. En la actualidad, el Grupo se distingue por albergar múltiples y sólidas marcas, cada una de las cuales ofrece soluciones orientadas a la movilidad del futuro. Por eso, desarrollamos productos basados en energías limpias, concebidos para abarcar desde la micro movilidad hasta buses y camiones eléctricos, contribuyendo así a la preservación del medio ambiente.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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