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FOTON Argentina refuerza su alianza estratégica con CAMARCO en la Convención Anual 2025
Con su presencia en la Convención Anual de la Cámara Argentina de la Construcción, FOTON Argentina reafirma su compromiso con el sector, mostrando sus soluciones de transporte más robustas y eficientes y anunciando su participación en todas las iniciativas de CAMARCO durante el año.

BUENOS AIRES, 4 de junio de 2025.– Como parte de su estrategia de desarrollo y expansión en Argentina, FOTON Argentina, representada en el país por el Grupo Corven, participó de la Convención Anual de CAMARCO, encuentro que desde hace más de medio siglo convoca a los principales tomadores de decisión de la industria y de la economía nacional para debatir desafíos y oportunidades de crecimiento.

La presencia de FOTON en este evento se enmarca en la alianza estratégica suscrita con CAMARCO, cuyo propósito es impulsar soluciones de transporte adaptadas al sector de la construcción, fortalecer el vínculo entre fabricantes de vehículos comerciales y los distintos eslabones de la cadena de valor, acompañar activamente todas las iniciativas de CAMARCO durante el año —desde seminarios técnicos hasta foros regionales— y fomentar la innovación y la sostenibilidad en proyectos de infraestructura, colaborando con iniciativas de financiamiento y promoviendo el desarrollo de proveedores locales.

La Convención 2025, bajo el lema “Nuevas Oportunidades”, combinó paneles de especialistas, espacios de diálogo, actividades de networking y la tradicional Plaza de la Construcción. Durante la jornada, se abordaron temas como el escenario internacional y sus perspectivas, el rol de la infraestructura social como motor de equidad, la evolución del Régimen de Incentivo de Grandes Inversiones (RIGI) y las nuevas alternativas de financiamiento de infraestructura.
En un espacio destacado, FOTON Argentina exhibió dos de sus modelos más demandados por el sector. Uno de ellos fue el camión Auman C 5046 8x4 Volcador, concebido para las aplicaciones más severas de obra civil y minería, que equipa un motor Cummins ISGe5 de 12 litros y 460 CV junto a una transmisión ZF TraXon automatizada de 12 + 4 marchas; el peso bruto técnico es de 50 toneladas y la caja volcadora tiene una capacidad de 20 m³. El otro fue la pickup mediana Tunland G7 4×4 en su versión de trabajo con caja manual (de próximo lanzamiento), que combina un chasis reforzado con una capacidad de carga de hasta 1000 kg, motor turbodiésel de 2.0 L y 161 HP, tracción 4×4 con bloqueo de diferencial, reductora y sistema de suspensión que asegura confort, seguridad y estabilidad en todo tipo de terreno.

Pablo Hurtado, Director de FOTON Argentina, comentó que esta alianza con CAMARCO reafirma el compromiso de la compañía con el desarrollo del sector de la construcción:
“Participar en la Convención Anual nos permitió mostrar a los líderes de la industria cómo nuestras plataformas aportan robustez, eficiencia y versatilidad a cada etapa de sus proyectos. Estamos convencidos de que, al trabajar de la mano con CAMARCO, aceleraremos la adopción de soluciones de transporte más sostenibles y adaptadas a las necesidades locales, acompañando el crecimiento de la infraestructura nacional.”

FOTON Argentina continuará participando activamente en todas las acciones programadas por CAMARCO durante 2025, incluyendo comisiones técnicas, talleres de capacitación y giras regionales, con el objetivo de fortalecer esta alianza y contribuir al desarrollo del sector de la construcción en la región.
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Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON es representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento que la marca tiene actualmente en segmentos de vehículos comerciales. 
En su planta de Caseros, se producen localmente los modelos ZTruck y TM1, y recientemente se incorporaron los modelos Aumark 614, Aumark 916 y Aumark 1016, ofreciendo así un completo portafolio de productos nacionales, como parte de la fuerte apuesta de Grupo Corven con la industria nacional.
Desde 2024, la marca también comercializa vehículos de hasta 560 CV y su primer vehículo comercial liviano 100% eléctrico, el eAumark.

Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 11 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
La movilidad es nuestra pasión, por eso nos dedicamos a interpretar las necesidades del mundo para impulsarlo hacia el futuro. Nuestra visión de negocios es ser líderes en soluciones integrales de movilidad. Desde esa perspectiva, respondemos con agilidad a las necesidades de cada usuario, cada mercado y cada industria enfocados en un claro propósito: facilitar el progreso de las personas y las empresas a través del acceso a soluciones de movilidad, con la mejor experiencia de calidad y servicio. Nuestro grupo está conformado por cuatro unidades de negocio especializadas en movilidad: movilidad individual, autopartes/motopartes, neumáticos y automotriz. Además, contamos con un Family Office que abarca diversos negocios. En la actualidad, el Grupo se distingue por albergar múltiples y sólidas marcas, cada una de las cuales ofrece soluciones orientadas a la movilidad del futuro. Por eso, desarrollamos productos basados en energías limpias, concebidos para abarcar desde la micro movilidad hasta buses y camiones eléctricos, contribuyendo así a la preservación del medio ambiente.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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