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INFORMACIÓN DE PRENSA

FOTON ARGENTINA AMPLÍA SU GAMA AUMAN R 
CON DOS NUEVOS MODELOS

Se trata de los pesados Auman R 6x2 2443 CP y 2546, que llegan con renovado diseño, más tecnología y una mecánica sumamente eficiente.

San Nicolás, 11 de marzo de 2025. – FOTON Argentina lanza en el mercado argentino dos nuevos modelos 6x2 de la línea R de sus pesados Auman. Se trata de los R 2443 CP y R 2546, dos modelos que destacan por su renovado interior, la incorporación de tecnología de última generación y un nivel de seguridad superior.
“Hace un año lanzábamos en Argentina la línea pesada de Foton (Auman R y Auman C) y hoy damos un salto en términos de tecnología, confort y seguridad para nuestros clientes, con la incorporación de los nuevos Auman R 6x2, que llegan para demostrar la constante evolución de la marca”, expresó Federico Reser, Gerente de Estrategia y Producto de FOTON Argentina. 
[bookmark: _GoBack]Diseñados especialmente para el mercado argentino y pensados para aplicaciones de larga distancia, el 2443 CP está especialmente preparado para el transporte de cargas peligrosas, mientras que el 2546 es un camión de alto rendimiento que destaca por su eficiencia en el consumo de combustible.
Ambos presentan una imagen más moderna, con un nuevo logotipo frontal de mayor tamaño. Incorporan faros delanteros de LED, deflectores de techo y laterales de cabina, y en la versión 2546, carenados laterales de chasis.
Una diferencia clave entre ambos es la altura del piso de la cabina: el 2546 tiene piso plano y el 2443 piso estándar. Como toda la línea Auman R, estos dos modelos incluyen de serie volteo eléctrico de cabina para facilitar las tareas de mantenimiento.
Al igual que el resto de la gama, estos nuevos Auman ofrecen un interior moderno y sumamente confortable, con un equipamiento destacado que incluye tablero digital color de 12,3” de lectura clara y sencilla; pantalla secundaria táctil de 14,6” con múltiples aplicaciones, volante multifunción con levas de cambios (innovación exclusiva en el mercado) y dos camas de gran tamaño, mesa para el acompañante, butacas premium de eco cuero y con funciones de ventilación y calefacción para el conductor, además de amplios espacios de guardado; en la variante 2546 se añade una heladera debajo de la cama.
A nivel mecánico incorporan el eficiente motor Cummins ISG diésel de 12 L de cilindrada, 6 cilindros en línea e inyección por Common Rail; en el caso del 2443, produce 430 CV a 1900 rpm y 2200 Nm a 1000 rpm, combinado con una caja ZF TraXon AMT automatizada de 12 marchas adelante. El 2546, en tanto, cuenta con el mismo bloque pero que entrega 460 CV a 1900 rpm y 2300 Nm a 1100 rpm, con idénticas transmisiones y tracción.
Además, cuentan con suspensión trasera neumática con regulación de altura desde la cabina, eje de tracción sin reducción de cubos y relación de diferencial 2,85:1 que optimiza el consumo de combustible, y llantas de aluminio que reducen el peso y aumentan la capacidad de carga.
En lo que hace a seguridad, cuenta con frenos a disco con ABS, EBS, ASR y ESP, además del freno motor iBrake con actuación en las válvulas, y suma varios sistemas avanzados de asistencia a la conducción como: aviso de colisión frontal, frenado autónomo de emergencia, alerta de cambio involuntario de carril, sensor de fatiga y cámaras 360° (únicos en el mercado); además, incorpora sensor de presión y temperatura de neumáticos. En la versión 2443, suma cortacorrientes de emergencia dentro y fuera de la cabina, ideal para el transporte de sustancias peligrosas.
“Con la incorporación de los nuevos Auman R 6x2, FOTON se posiciona en Argentina con una oferta muy completa para vehículos pesados, tanto de ruta como para aplicaciones vocacionales, aumentando su calidad, confort y rendimiento. Y no serán las últimas novedades del año, seguramente continuaremos ampliando nuestra línea de productos para convertirnos en la marca con la gama más amplia de soluciones de transporte comerciales”, finalizó Pablo Hurtado, Director de FOTON Argentina.

Para más información, visitar www.foton.com.ar. O en redes sociales: Instagram y Facebook, foton.argentina


Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON es representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento que la marca tiene actualmente en segmentos de vehículos comerciales. 
En su planta de Caseros, se producen localmente los modelos ZTruck y TM1, y recientemente se incorporaron los modelos Aumark 614, Aumark 916 y Aumark 1016, ofreciendo así un completo portafolio de productos nacionales, como parte de la fuerte apuesta de Grupo Corven con la industria nacional.
Desde 2024, la marca también comercializa vehículos de hasta 560 CV y su primer vehículo comercial liviano 100% eléctrico, el eAumark.

Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 11 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
La movilidad es nuestra pasión y desde esta visión buscamos interpretar lo que el mundo necesita para ponerse en marcha. Por eso, respondemos con agilidad a las necesidades de cada usuario, cada mercado y cada industria, con los más altos estándares de calidad y servicio, enfocados en un objetivo central: que las personas y las empresas puedan llegar donde quieran ir.
Nuestro grupo se compone de cinco unidades de negocio core vinculadas con la movilidad: unidad automotriz, movilidad individual, autopartes/motopartes, neumáticos y equipos industriales. Además, cuenta con un Family Office, con diversidad de negocios.
Hoy el Grupo cuenta con múltiples y potentes marcas, cada una de las cuales ofrecen respuestas innovadoras, que buscan dar un paso adelante en soluciones y servicios para la movilidad del futuro. Inspirados por esta visión, desarrollamos soluciones de energías limpias pensadas desde la micro movilidad hasta buses y camiones eléctricos que cooperen con el cuidado del medio ambiente.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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